

【2020年3月8日第42期文法播报】

为贯彻落实教育部和天津市教委关于疫情防控期间本科教育教学工作的部署，规范我校疫情防控期间本科毕业教学管理工作，严把本科毕业质量关口，保障本科人才培养质量，根据天津市教委高教处《关于严把质量做好疫情防控期间普通高等学校本科毕业教学管理工作的通知》要求，学校下发了《河北工业大学关于疫情防控期间本科毕业设计（论文）与毕业实习管理工作的通知》，对严把质量做好本科毕业班教学工作提出五点具体要求：一是要摸清学生情况，明确时间节点；二是要理清各自职责，做好管理功课；三是要据实调整工作，推动解决问题；四是要发挥教师作用，规范教学指导；五是要统筹调动资源，加强工作保障。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计54人在津，1人在温哥华，5人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年3月8日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

各位教师要认真落实习近平总书记关于让学生顺利毕业、尽早就业的重要指示精神，将相关事项告知每一位毕业生。根据不同学生的具体情况，指导教师要切实履行指导职责，保障工作进度，及时解答学生的问题，并加强对学生毕业论文的原创性指导，严把论文质量关，将工作落到实处。

人文与法律学院

2020年3月8日